

## ERRATA

### Enolase from Spores and Cells of *Bacillus megaterium*: Two-Step Purification of the Enzyme and Some of Its Properties

RAVENDRA P. SINGH AND PETER SETLOW

*Department of Biochemistry, University of Connecticut Health Center, Farmington, Connecticut 06032*

Volume 134, no. 1, p. 354, Table 2, footnote c: "in optical density at 240 nm = 0.1/min" should read "in optical density at 240 nm = 1.0/min."

### Tryptophan Biosynthesis in *Saccharomyces cerevisiae*: Control of the Flux Through the Pathway

GUISEPPE MIOZZARI, PETER NIEDERBERGER, AND RALF HÜTTER

*Mikrobiologisches Institut der Eidgenössischen Technischen Hochschule, CH-8092 Zurich, Switzerland*

Volume 134, no. 1, p. 54, legend to Fig. 2, lines 2 and 3: Should read "... in vitro. Symbols: ●, strain X2180-1A (wild-type strain); ▲, strain RH 511 ...."

Page 56, column 1, lines 12 and 13: Should read "... lowest gene dose. Values for anthranilate phosphoribosyl transferase in strain RH 21 were: +++-, 0.9 (78%); ++--, 0.6 (51%); +---, 0.5 (37%); the activity of the wild-type strain for this same enzyme, taken as 100%, was 1.2. Whereas the gene dose for this enzyme could ...."

Page 56, Table 6: The phosphoribosylanthranilate isomerase values for strain RH 21 (*trp4*) should be eliminated; the entries should read "ND."